

市新联会到南山区残联开展中秋敬老慰问活动 “隔离”不隔“爱” 传播真善美



市新联会一行献爱心。深圳侨报记者 谢青芸 摄

本报讯(深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 翟张进)9月5日,深圳市新联会副会长兼组织建设专委会主任、粤美特集团董事长王楚兰率市新联会组织建设专委会成员及粤美特集团公司员工代表一行,到南山区残联开展中秋慰问活动,用实际行动彰显新的社会阶层人士的责任与担当。

因疫情防控,不能进行面对面的深入交流,但“隔离”不隔“爱”。王楚兰向南山区残联、南山

区慈善会、南山区福利院及核酸采样医护人员,共捐赠一千盒爱心月饼,为医护人员、残障人士和其他弱势群体,送去暖心的祝福。

这样的爱心举动,王楚兰已坚持近20年。她说,希望通过慰问活动,让医护人员、残障人士等感受到节日的温暖和各界的关爱,并带动更多新的社会阶层人士传递爱心,进一步激发新的社会阶层人士和爱心企业员工的社会责任感。

第七届广东省政府质量奖及提名奖获奖名单发布 深圳5家企业上榜

本报讯(深圳侨报记者 张珊 通讯员 周芳)近日,第七届广东省政府质量奖及提名奖获奖名单发布。广东10家企业或组织获“第七届广东省政府质量奖”,36家企业或组织和个人获“第七届广东省政府质量奖提名奖”。其中,深圳共5家企业上榜。

广东省政府质量奖由省人民政府设立,授予在创建先进质量管理模式、推广先进质量理念、

推行科学质量管理方法成效突出,具有显著示范带动作用,对广东质量强省建设作出突出贡献的组织和个人。

深圳共有5个企业获奖。具体为:欣旺达电子股份有限公司、中广核研究院有限公司获“第七届广东省政府质量奖”,深圳市兆驰股份有限公司、普联技术有限公司、深圳能源集团股份有限公司获“第七届广东省政府质量奖提名奖”。

民进福田基层委员会会员积极投身抗疫工作

本报讯(深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 胡守平)近日,居住在福田区梅林街道梅林一村的民进福田基层委员会会员在主委的带领下,自发加入社区志愿服务,参与一线抗疫工作,勇担社会责任,彰显同心力量。

维护现场秩序、录入采样信息、分发试管……志愿者们全身心投入抗疫一线,与时间赛跑,和病毒较量,用实际行动诠释民主党派成员

的责任与担当。

一直以来,民进福田基层委员会发挥党派人才荟萃和资源集聚优势,积极履行社会责任。今年8月,为持续加强疫情防控宣传,民进福田基层委员会以梅林街道的疫情防控常态化工作为样本,采取社区走访和机构访谈的方式,组织会员深入社区展开相关调研,及时发现问题、提出建议,并形成书面调研报告,积极助力社区治理工作。

致公党罗湖总支组织党员赴市图书馆参观展览

本报讯(深圳侨报记者 伍思晗 通讯员 史英语)近日,致公党罗湖总支组织任区政协委员的党员与支部主委等前往深圳市图书馆参观“协商民主的实践与探索——深圳市政协社会主义协商民主履职载体展览”。

该展览全面展现了近年来市政协创新开展的书香政协、一起来商量、委员议事厅、身边事好商量、深聊会、清单式提案工作、立法协商、政协热线、委员工作站、委员讲堂、深圳口述史、深

政学堂、政情通报会等13项履职平台载体及系列工作成果,系统讲述社会主义协商民主的深圳故事。

党员们纷纷表示,通过此次参观学习,更加深入了解了市政协创新开展的履职平台载体与专项工作成果,深刻感受到市政协对协商民主的诸多实践与探索,收获多、启发大,今后将进一步加强学习与履职,充分利用履职平台载体,为区委区政府的工作和社会经济发展献计出力。

深港实现电子签章互认 跨境业务企业受益

本报讯(深圳侨报记者 伍思晗)近日,记者从深圳市市场监督管理局获悉,电子签章互认新增深圳和香港两地。经电子签章技术互认之后,可打破地域限制,实现不见面签约,省时便捷,让众多深港跨境业务企业受益。

通过具有颁发粤港互认数字证书资格的第三方电子认证机构广东省电子商务认证有限公司所签发的数字证书,深港两地企业应用粤港互认数字证书和深圳电子印章进行网上电子合约签署,为两地企业跨境业务往来提供技术和支撑,打破地域限制,成功实现深港跨境互联互通。

据了解,2021年深圳出台《深圳市商事主体电子印章管理暂行办法》,深圳市市场监督管理局推出深圳市统一电子印章管理系统,为深圳商事主体提供高效便捷的电子印章服务,推动“数字政府”建设和“数字经济”高质量发展。为此,深圳市市场监督管理局不断深化推进电子印章、电子签名应用,在实现境内跨区域、多CA互认基础上,增加支持粤港互认数字证书的电子签名的互认。

南山区工商联举办 环保科技专场交流会

本报讯(深圳侨报记者 柯东波)近日,南山区工商联“企业家接待日”——环保科技专场交流会在深圳市盘古环保科技有限公司举行。

会上,盘古环保科技有限公司总裁周鸿波介绍了该公司在业内领先的污水浓缩液处理技术、污水处理应用案例及各类垃圾渗滤液整体解决方案。企业代表分别介绍了各自企业基本概况、主营业务及典型应用案例,各职能部门就各自涉及环保产业的分管领域,并就企业提到的问题进行了回应。座谈会还围绕环保产业链、生态环境修复的发展方向等方面进行分析和探讨。与会企业表示将继续深耕环保行业,用领先技术,为深圳这座花园城市建设作出应有贡献。

龙华区福城街道开展 统战人士手工艺活动

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 沈星雨)近日,龙华区福城街道在辖区硅谷动力低碳科技示范园等四个园区先后开展“喜迎二十大、奋进新征程”统战人士手工艺活动,通过上党课和手工艺活动丰富园区职工精神文化生活,团结联系园区统战人士听党话、跟党走。

活动中,各园区统战人士一起聆听“喜迎二十大、奋进新征程”主题党课,通过学习提升思想意识,进一步凝心聚力。课后,大家一起动手制作具有纪念意义的精美作品。其中,在顺景园精密铸造(深圳)有限公司和国泰达鸣精密机件(深圳)有限公司,与会职工一起参与尤克里里DIY活动,亲手绘制专属尤克里里。在硅谷动力低碳科技园和溢佳科技园,大家一起DIY多肉植物,用绿植装点生活。

希玛眼科与南医大 签署战略合作协议

本报讯(深圳侨报记者 张珊 通讯员 周芳)近日,南方医科大学与香港希玛眼科集团签署战略合作协议,建立全方位战略合作关系。

据介绍,合作协议签订后,双方将充分发挥各自优势,开展人才协同培养,建设眼科专业研究生联合培养基地,联合申请粤港澳研究生专项指标,开展研究生的联合培养等。同时,双方将探索人才培养新模式,积极探索临床医学眼科领域、内外全科医学士(MBBS)的人才培养,推动毕业生可在粤港澳大湾区进行执照考试和医师执业。此外,双方还将加强科研全面合作,开展有潜力的研究项目。